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Ata da Trigésima Quarta Reunidao Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, 

realizada no dia trés de dezembro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo 

vereador José Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e 

Antdnio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia trés de dezembro de dois mil e vinte e 
quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Pracga 
Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a trigésima 
quarta reunido ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, 
evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto 
os trabalhos da presente Sessao, constando a presenca do Assessor Juridico lury 
de Aguiar Barreto, solicita do primeiro secretario vereador Eronildo Marinho que 
proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apos sua leitura, a Ata foi posta 
em discussao, néo havendo discussao foi a Ata para votagcao sendo aprovada por 
unanimidade. Declarando aberto o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente, 
solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias, a qual constou: 

Parecer aos projetos de Decretos Legislativos n°s 034,035,036 e 037/2024 todos 
de autoria do vereador Uitanaan Gomes, Projeto de Lei n° 006/2024 de autoria do 
vereador Uitamann Gomes, Projeto de Lei n° 007/2024, de autoria do poder 
executivo municipal, Projeto de Lei Complementar n°® 004/2024, Convite-Paroquia 
Nossa Senhora das Dores-Alianga. Nao havendo mais matéria a ser lida, o Senhor 
Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. Fez uso da palavra o 
vereador Eronildo Marinho cumprimenta a mesa, vereadores demais presente no 
recinto da Casa, inicia o discurso mencionando a honra que é tratar das matérias 
lidas por sua pessoa, o Gestor envia para Casa Projeto de lei onde em seu 
conteudo, contém um codigo de conduta o qual dara mais dignidade ao povo, o 
prestigio e a seguranga para que o0 servigo publico seja desempenhado com 
responsabilidade em defesa do municipio, o projeto de lei complementar n° 
004/2024 foi lido, mas almeja esclarecimentos da parte juridica tendo assim um 
melhor entendimento do mesmo, os dois projetos em pauta merecem a apreciacao 
dos nobres pares, afirma, em um dos artigos do referido projeto salienta a 
necessidade do servidor dispor de nivel superior a ocupacao de determinados 
cargos publicos, fala haver secretarias com servidores sem nivel superior, dispondo 

apenas do ensino fundamental, no entanto ver a necessidade de uma emenda 
modificativa ao referido projeto de lei, fala do projeto de lei de autoria do vereador 
Uitanaan Gomes o qual muito Ihe honra, onde anteriormente ja esteve presidente 
da associagédo comunitaria do bairro de Caueiras, uma entidade a qual desde o ano 
de 1987, representa o povo daquela localidade com seus servigos prestados, em 

continuacao fala da necessidade dos parlamentares acompanhar a votagdo dos 
projetos nas reunides das Comissdes. Nao havendo mais oradores inscritos o 
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Senhor Presidente encerra o Pequeno Expediente e declara aberto o Grande 
Expediente. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra o 
vereador Eronildo Marinho cumprimenta a mesa, todos presentes, continua o 
discurso diz que 0s servigos da associagdo comunitaria do bairro de Caueiras se 
for elencar, é algo muito grande, faz lembrar em gestéo passada, a quantidade de 
carmne de caprino distribuida a populacdo, adquirida pela referida associacao, diz 
que, através de parcerias juntamente com o Governo Pedro Freitas com certeza a 
associacao dara o melhor a populagéo de modo geral, fala da falta de investimentos 
para que continue de pé, deixa agradecimentos ao vereador Uitanaan Gomes autor 
do projeto, pede que o referido projeto seja incluso na ordem do dia, diz que o 
mesmo tem 0 apoio do presidente da associagdo Bruno Cabral, o qual sente-se 
agradecido pelo referido projeto de lei, fala que as comissdes deve ser aberta aos 

‘ parlamentares, salienta a necessidade de acompanhar mesmo nao tendo vez nem 
vOZ, mas ouvir o quer é necessario para que assim, possa tomar conhecimento no 
que esta votando, menciona a conduta de determinados servidores os quais por 
sua vez nao respeita a conduta do parlamentar nem do povo, faz-se necessario a 
punicdo, para quem nao almeja fazer o servico publico com dignidade, fala do 
acontecido com o paciente Sr. Valdecir o qual precisou do servigo publico em uma 
alta hospitalar e passou por constrangimento, ndo € justo que isso acontega, que o 
codigo de conduta possa ser colocado, em cada secretaria do municipio, para que 
todos tenham acesso, o funcionario precisa ter respeito para com a populacéo na 
questdo do trato, noventa e cinco por cento faz seu trabalho com dignidade cinco 
por cento ndo faz.Fez uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a 
mesa, vereadores demais presente no recinto da Casa, inicia o discurso menciona 
o trabalho realizado durante todo o ano de 2024,onde trouxe grandes beneficios, 
trouxe qualidade de vida a populacdo no tocante a saude, a educacdo e a 
infraestrutura, entre outras secretarias do municipio, em nome da dr. Gleyse 

Q Tavares sauda todas as mulheres do municipio, fala do evento “Elas por Elas” 
realizado por Carol Peixoto e a empresaria Marcia, mulheres empreendedoras da 
regiao, hoje tem o apoio do SEBRAE, tem procurado trabalhar em prol da 
populacdo, o trabalho da mulher é feito com carinho e zelo na atual Gestéo, a 
mulher esteve em frente a varias pastas e sobretudo muitos trabalhos foram 
realizados através do trabalho da primeira dama Carol Peixoto, trabalho o qual 
reconhecido, a Sra. Roseane Alves e Fernanda também contribuiram para esse fim, 
fala do atual Gestor no tocante a sua administracéo onde teve um olhar diferenciado 
voltado ao povo Aliancense, o Gestor trabalhou em parcerias, fazendo com que o 
municipio se destacasse, fala do cuidado do mesmo ao escolher 0 seu sucessor. 
Pede questdo de ordem o vereador Pedro Fidelis solicita do senhor presidente 
consultar o Plenario que é soberano para que as comissdes se reunam em prol dos 

projetos de n° 007/2024 e 004/2024 ambos de autoria do poder executivo municipal. 
Por sua vez o senhor presidente convoca todos os vereadores, a solicitagdo foi 
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aprovada por unanimidade. Fez uso da palavra o vereador Luan Enfermeiro 
cumprimenta a mesa, vereadores, todos presentes, inicia o discurso externa sua 
gratidao a todos que fazem a saude do municipio em especial a secretaria de saude 
e ao Gestor Xisto Freitas por todo apoio aos seus projetos, enfatiza o projeto de 
rastreamento do cancer de pele e hanseniase onde fora realizado mais de trés 
edi¢des no municipio, sendo atendidos cirurgicamente, mais de sessenta pacientes 
com cancer de pele, onde estdo sendo acompanhados pela CBNS, onde ja foram 
atendidos mais de trezentos pacientes, agradece ao Gestor por sempre apoiar essa 
causa, agradece a toda equipe do bloco cirurgico na dire¢do técnica da pessoa de 
Vitdria, pelo acolhimento aos profissionais que ali estivera na citada agao, sem mais 
reafirma o seu compromisso para com a populagado Aliancense. Nao havendo mais 
oradores inscritos o Senhor Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do 
primeiro secretario que proceda com a chamada dos Senhores vereadores 0s quais 
estavam presentes: André Empreiteiro, Antdnio Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio, 
Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Maciel Saraiva (falta justificada) Neto de 
Upatininga, Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Havendo numero 
regimental para deliberar declara aberta a ordem do dia, a qual constou: Unica 
discussao e votagéo do Projeto de Decreto n° 034/2024, de autoria do vereador 
Uitanaan Gomes. Ementa: Outorga a “medalha do mérito Legislativo” ao professor 
José Valmir Cardoso de Lucena, e da outras providéncias. Nao havendo discussao 

foi o referido projeto para votagdo sendo aprovado por unanimidade. Unica 
discusséo e votagado do Projeto de Decreto n° 035/2024, de autoria do vereador 
Uitanaan Gomes. Ementa: Outorga a “cidadania honoraria do Municipio da Alianca” 
ao senhor Yocanan Silva de Oliveira, e da outras providéncias. Nao havendo 
discussdo foi o referido projeto de decreto para votacdo sendo aprovado por 
unanimidade. Unica discuss&o e votagdo ao do Projeto de Decreto n° 036/2024, de 
autoria do vereador Uitanaan Gomes. Ementa: Outorga a “medalha do Mérito 
Legislativo” ao dr. Heber Vieira Coutinho Junior, CEO e Diretor médico da Fundagao 
Altino Ventura, e da outras providéncias. Nao havendo discussdo foi o referido 
projeto para votacéo sendo aprovado por unanimidade. Unica discuss&o e votacéo 
do Projeto de Decreto n° 037/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. 
Ementa: Outorga a “cidadania Honoraria do Municipio da Alianca” ao Dr. Heber 
Vieira Coutinho Junior, CEO e Diretor Médico da Fundagao Altino Ventura, e da 
outras providéncias. Nao havendo discussao foi o referido projeto para votacao 
sendo aprovado por unanimidade. Unica discuss&o e votagdo do requerimento n° 
085/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Requer que seja consignado 
na Ata dos nossos trabalhos “Votos de Aplausos e Congratulagbes” para os 
Conselheiros tutelares, do Municipio da Alianca. Nao havendo discussédo foi a 
matéria para votacao sendo aprovada por unanimidade. Nao havendo mais matéria 
para Ordem do Dia, o Senhor Presidente encerra a mesma e declara aberta as 

Comunicagdes Parlamentares. Nao havendo quem quisesse se pronunciar, 0O 
Senhor Presidente encerra a presente Sessao, convoca a préxima reunido para o 
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dia, dez de dezembro do corrente ano. Para constar eu Vereador Eronildo Marinho, 
que secretariei a presente Sessdo, determinei a lavratura da Ata que apés lida, 
discutida e aprovada sera assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

Cronadies Mouidh 525 
1° SECRETARIO /" 2° SECRETARIO 

CNPJ: 11.488.202/0001-40 

Praca Walfredo Pessoa, s/n. Centro — Alianca - PE - CEP: 55890-000 

Telefone: (81) 3637-1379 / E-mail: camaradaalianca@outlook.com 


